6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJbCTBA
6.1 00O "TPEMJIEP" rapautupyer 6e3oTkasnyio pabory TCY B Teuenue

12 mecs1eB co AHA MPOJAXH B TOPTOBOM CETH MPHU YCIOBUH €0 SKCILTyaTaIl|H
B ITOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIAM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmy U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCIMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWINU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH IO aJIpecy:

142800 MockoBckast 06011., T.CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3

teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru
CBHJETEJIbCTBO O IIPUEMKE
TCY 9031 wmsrorosreno OOO "TPEWMJIEP" B COOTBETCTBHH ¢
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIliH.
CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPOJAKE
(3amoHsIET MpoaaBEI)
IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasmein TCY
Hngopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9031
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe ycrpoticteo TCY 9031 (nanee TCY) npennasHaueHo ass
HIApPHUPHOH CIIETIKY JIeTKOBbIX aBToMoOmeit Renault Sandero /Peno Cannepo 2,
Renault Sandero Stepway /Pero Cannepo Cremnseii/ 2 ¢ 2014 r. Beimycka
(mpouzBoactBa ABTOBA3) ¢ OykcupyeMbIM IPUIIETIOM MTOTHON Maccou 10
1000 «r.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Tpunoxenus 10 k Texuuueckomy periaaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcnoptHbIX cpeactB” (yrB. Pemenunem Komuccun Tamosxennoro Corosa ot
09 mexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TvI cienHoro ycTpoicTaa A50-X (wapoBoi

HaKOHEYHHK )
1.2 JIluameTp CIenHOTro I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIiena, KT 1000
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 6,0
1.5 Ilapamertp S (MakcuMmanbHas BepTUKaIbHASI HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCYVY, kr 16,0+0,5
2. KOMIUIEKT MOCTABKH

2.1 TCY 9031 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2. Ilaker komriektyromux ( puc.l)

[TacmopT (pPyKOBOJCTBO IO SKCILTyaTaIlH) 1 mT.

3anUTHRINA KOJIITaK 1 mrT.

3. TPEBOBAHMUSA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 TMepen montaxom TCY HeoGX0AUMO YCTAHOBHTL ABTOMOOWJIL HA 3CTaKaie
WJIH HAa CMOTPOBOil fiMe, OTCOCIHMHHUTh AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3HMThH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ KO.J1éca MOJI0KUTh YNOPbI (0alIMaKH).

3.2 Pa0oTy mo MOHTAKy AOJKHBI NPOM3BOAMTH BA YeJ0BeKa, COOJI0Iass Mepbl
NMPea0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
https://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiniYrRy_zMAhUCCpoKHYUIDN0QFghRMAE&url=https%3A%2F%2Fwww.renault.ru%2Fvehicles%2Frange%2Fsandero-stepway%2Fspecifications.html&usg=AFQjCNEdTVFhW1G-bqNJm76Ir4JVWn6VWQ
https://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiniYrRy_zMAhUCCpoKHYUIDN0QFghRMAE&url=https%3A%2F%2Fwww.renault.ru%2Fvehicles%2Frange%2Fsandero-stepway%2Fspecifications.html&usg=AFQjCNEdTVFhW1G-bqNJm76Ir4JVWn6VWQ

*Bont M12x1.25x35
*ait0a 12.65T
*Iajt0a 12x32 *Brynka

2 wr N : 35x50x4
T

*Bboar M10x90
*[11aii0a 10x30
*[11aii0a 10.65I"
*T"ajika M 10

4 mr

Kponmreitn creMHbII
PATIEY

*KpoHnmrreitn
KPETUICHHS PO3ETKU

ol
*Bont M12x35
*1lafi6a 12x32

*Bonr M12x1,25x75 *[ITaiiba 12x24

*Taiika M12x1,25 camocTorn *[1laii6a 12.65T

2 mT *Taiixka M12

2 mr

CuenHoi map

OTtBepctue A

Puc.1 Tsaroso-cuennoe ycrporicteo TCY 9031
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUEHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIMX

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty no monta:xxy TCY pexkomenayercsi IpOBOAHUTH B YCJIOBHUSIX

CTAHUMHA TEXHHUYECKOT0 00CIYKMBAHUSA WM ABTOCEPBHCA

4.1 JleMoHTHpOBATH 3a{HUI Oammep a/M.

4.2 ]JleMOHTHPOBATb TEPMO3ALIUTY .

4.3 3akpenuth cbhemHble KpoHmTEHHBI TCY K HapyXHBIM IOJKaM
noHxepoHoB a/M Oontamu M10x90 (xm.np.8.8) u raiikamu M10, cobmronas
MoJIOXKeHrne OONTOB B COOTBETCTBUU C puc.l. BHYTph JIOHXEpOHOB yCTaHOBUTD
MUCTAaHUMOHHbIE BTYNKH. [lmactuHbl 35x50x4 yCTaHOBHUTH COOTBETCTBEHHO
puc.l Kpenex He 3aTSIruBath.

4.4 Brlpe3aTh B HIDKHEM Kparo 3afHero Oammepa (B cepeduHe 1Mo MIUPHHE)
oTBepcTHe MHUPUHOI 60MM 1 TIIyOHHOM 0T Kpas Oamiiepa 60MM.

4.5 3Bakpenuts Oanky TCY Kk cheMHBIM KpOHIITEHHaM Oontamu M12x35.
ITox roy1oBKHM OOJNTOB MOMJIOKHUTE MIaiobl 12Xx32; mo raliku MOIJI0KHUTh a0
12.65T n maii6er 12x24. Kpermex He 3aTATHBaTE.

4.6 TIpousBecTH 3aTSHKKY Kperexa, MpeBapuTelIbHO CMa3aB pe3n0y 000k
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

e MowmeHnT 3aTsoKKu M12 —4,4...5,6 Krem

e Mowment 3aTspkku M 10 kn.mp.8.8 —4,4...5,6 krem

4.7 TloncoemwHHWTH  TpOBOMA  ITenmcedpbHOro  pabema TCY  k
3IEKTPOTPOBOIKE aBTOMOOHIIS (B YCIIOBHUSIX aBTOCEPBHUCA).

4.8 3akpenuTh CLENHOHW IAp W KPOHINTCHH KPEIUIEHHS PO3CTKU K
KpoHIITeiHaM 1iapa. B KpoHIITEilHE KperuieHusT PO3ETKU HCIOIb30BaTh
HIDKHEE OTBEPCTHE IS KPETUICHHUS K KPOHIITEHHY IIapa.

BuuMmanue: nocjie 4-Xx KPpaTHOIO NPHUMEHEHUSI CAMOCTONOPSIIIMecs raiku
HEe00X0AUMO 3aMEeHUTH HA HOBbIe!

[IpomsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, IpelBapUTENFHO CMas3aB pe3pdy Jr000H
KOHCHCTEHTHOH CMa3Kou

4.9 Tlomkmo4ynTh aKKyMYJISTOPHYIO OaTapelo W TPOBEPHTH NIEHCTBHE
prOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOI CHTHAIIM3AIINY TIPHUIIETIa.

5  IMPABWIA DKCIVIYATAIIMA U TEXHIYECKOI O OBCJIY  KMBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obcmyxuBanune TCY 3axioyaercss B TMEPHOANICCKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIUIeHUs] IPUOOpOB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aToBbIX coenuneruit TCY npoBoUTh MpU
TEXHUYECKOM O0OCITYy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecau aBTOMOOWIb 3KCIUTyaTHpyeTcss 0e3 mpwuiena, He00X0IuMo
CLIETIHOM 1Iap MOKPHITH 3aIUTHON CMa3KOW WJIM HAAETh 3alIUTHBIN Konnak. [Ipu
CIIeTIKe TpHUIIerna ¢ a/M Iap J0JDKeH ObITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CremHOW TOJOBKH IpHIENa Ha Mape, OCymeCTBUTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TIPHUIICTIOM, HCIONB3Ysl OTBEpCTHE A B
npaBoM kpoumTeiiae mapa TCY. KaTeropnuecku 3anpenieHa 3KCIjiayaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TpocoB).

54 He gomyckaercsi OyKCHMpPOBKAa NpHIEeNOB MOJHOW Maccoil 0oJiee
1000 kr u co cKOpOCTHIO, MpeBbIMAaIIelH 90 KM/Jac.



